УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении в форме очно-заочного голосования

внеочередного общего собрания собственников помещений многоквартирного дома, расположенного по адресу: г. Мытищи, ул. Силикатная, д. 49, корпус 2

Повестка дня собрания:

1) Избрание председателя и секретаря общего собрания.

2)  Выборы счетной комиссии.
3)  Об установке системы видеонаблюдения в многоквартирном доме:
3.1)  Утверждение видов и объемов работ по установке системы видеонаблюдения;
3.2)  Утверждение предельной стоимости работ по установке системы видеонаблюдения;

3.3)  Утверждение сроков проведения работ установке системы видеонаблюдения; 

3.4)  Выбор источника финансирования работ по установке системы видеонаблюдения; 

3.5)  Утверждение подрядной организации для выполнения работ по установке системы видеонаблюдения;

3.6)  Выборы ответственного лица, которое от имени собственников помещений МКД уполномочено участвовать в приемке выполненных работ по установке системы видеонаблюдения, в том числе подписывать соответствующие акты.
Инициатор проведения собрания: Правление ТСЖ «Строитель»

Время и место проведения собрания для очного обсуждения вопросов: 17.02.2022 (четверг) 
в 20:00 час. по адресу: г. Мытищи, ул. Силикатная, д. 49, корп.2, подъезд № 3, этаж 1 (офис ТСЖ «Строитель»), регистрация участников собрания для очного обсуждения вопросов: 17.02.2022 с 19:30 час. до 19:50 час.
Прием бюллетеней для голосования: с 17.02.2022 по 20.03.2022 (до 20:00 час.): 
· в офисе ТСЖ «Строитель» (г. Мытищи, ул. Силикатная, д. 49, кор. 2, подъезд 3, эт. 1, домофон 33) в рабочие дни с 09:00 час. до 18:00 час.;

· в диспетчерской ТСЖ «Строитель» (г. Мытищи, ул. Силикатная, д. 49, кор. 2, подъезд 5, эт. 1, домофон 99) с 06:00 час. до 23:00 час, ежедневно.

· почтовый ящик ТСЖ «Строитель» в Вашем подъезде.

БЮЛЛЕТЕНИ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ БУДУТ НАХОДИТЬСЯ В ВАШИХ ПОЧТОВЫХ ЯЩИКАХ С 15.02.2022!!!
Для ознакомления с информацией и документами, которые будут представлены на общем собрании, обращаться в период с 15.02.2022 по 20.03.2022: 

· в офис ТСЖ «Строитель» (г. Мытищи, ул. Силикатная, д. 49, кор. 2, подъезд 3, эт. 1, домофон 33) в рабочие дни с 09:00 час. до 18:00 час.;

· в диспетчерскую ТСЖ «Строитель» (г. Мытищи, ул. Силикатная, д. 49, кор. 2, подъезд 5, эт. 1, домофон 99) с 07:00 час. до 22:00 час.

· на сайт ТСЖ «Строитель» - http://тсжстроитель.рф/.

Для участия в общем собрании и голосовании собственникам помещений при себе необходимо иметь паспорт и копию документа, подтверждающего право собственности на помещение, Голосование может быть осуществлено собственником помещения как лично, так и через своего представителя. Представителю собственника помещения для участия в собрании и голосовании необходимо иметь паспорт и оригинал доверенности, оформленной в письменной форме в соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 185.1 Гражданского кодекса Российской Федерации, или удостоверенной нотариально.

Правление ТСЖ «Строитель»
